

义乌平均每年260人因醉驾被判刑 其中七成是商人

再过几天就是五一了,醉驾入刑也将满五年。昨天下午,义乌市人民法院专门召开“醉驾”入刑五周年情况通报会。通讯员 应金鑫 记者 董齐



醉驾者7成经商 醉驾案逐年上升

五年来,义乌市有1322人因危险驾驶罪被判处刑罚,平均每年260人,犯罪人数呈上升趋势。

义乌交警提供的数据显示,从2011年5月1日至今,他们共查处各类饮酒后驾驶机动车违法行为11930起,吊销驾驶证1100多本。但去年一年,就查获饮酒驾驶3286起,今年到目前为止,已经有1477起。

醉驾入刑以来,义乌法院已经审结危险驾驶犯罪案件1321件1322人,仅有172人被宣告缓刑。总体上看,每年受理案件数量居高且不断上升,2011年5-12月受理129件,2012年受理240件,2013年受理243件,2014年受理262件,2015年受理316件,2016年截至目前已审结131件。

从性别看,醉驾男性占绝对大头,占98%,醉驾者中有71%的人经商;年龄上,20-45岁占87%;外市籍醉驾者占83%,其中外国人11件11人;文化程度上,初高中文化占比66%。

从醉驾者驾驶车辆看,汽车占75%,摩托车占16%,被抓的“二轮”大多无牌无证。

义乌法院负责人介绍,审结的危险驾驶罪案件中,有80%的人驾车发生了事故。

值得一提的是,很多人以为醉酒后在公路上行驶被抓才涉嫌危险驾驶罪,对此,义乌法院法官解释:“对于机关、企事业单位、厂矿、校园、住宅小区等单位管辖范围内的路段,停车场,若相关单位允许社会机动车通行,也属于‘道路’的范围,在这些地方醉驾驾驶机动车的,一样构成危险驾驶罪。”

典型案例:

国家工作人员醉驾 被迫刑责“丢饭碗”

杨某是义乌某单位事业编制干部,2011年6月24日下午,杨某和朋友在赤岸吃饭,其间喝了五六两杨梅酒。饭后,杨某开车途经丹溪路雪峰银座地段时,与一辆助力车发生刮擦。

助力车驾驶人报警后,交警对杨某进行吹气测试,发现他有醉驾嫌疑,马上把他带到义乌市中心医院抽血化验。结果显示,杨某体内的血液酒精含量为2.88mg/ml,属醉酒驾驶。

当年8月23日,杨某因涉嫌危险驾驶罪被判处拘役3个月,罚金3000元。这是义乌首例国家工作人员醉驾案。

2013年12月28日晚上7时许,义乌某局公务人员陈某在上溪某饭店吃饭,其间喝了3大瓶百威啤酒。次日凌晨2时19分许,陈某开车回家,途经江滨路与贝村路交叉口时,与对向车道驶来的车子发生碰撞。

经检测,陈某体内血液酒精含量为125毫克/100毫升,属醉酒驾驶,且负事故全部责任。

经义乌法院审理,陈某因犯危险驾驶罪被判处有期徒刑1个月,缓刑2个月,处罚金2000元。

这两人,均因醉驾丢了饭碗。

醉酒驾驶客车重型货车、高速醉驾 要被从重处罚

2015年12月25日下午4点,李某在后宅小饭

店内喝了2两多劲酒,随后驾驶重型自卸货车途经洪深路和柳青路岔口时被查获,经鉴定,体内血液酒精含量为1.21mg/ml,属于醉驾,最终被判拘役三个月,并处罚金六千元。

今年1月15日傍晚,张某在农贸城附近小饭店喝了四两白酒,晚上9点多,还没醒酒,就开小型轿车上了甬金高速。

21:20左右,车子开到甬金高速金华方向,追尾同向行驶的重型普通半挂车,经认定,张某负全责,体内血液酒精含量为2.26mg/ml,被判处拘役五个月,罚金一万元。

义乌法院工作人员解释,出现以下七种情况的醉酒驾驶会被从重处罚:

一是造成交通事故且负事故全部或主要责任,造成事故逃逸,尚未构成其他犯罪;

二是血液酒精含量达到200毫克/100毫升以上;

三是高速公路、城市快速路上驾驶;

四是驾驶载有乘客的营运机动车;

五是有严重超员、超载或者超速驾驶,无驾驶资格驾驶机动车,使用伪造或者变造机动车牌证等严重违反道路交通安全违法行为;

六是逃避公安机关依法检查,或者拒绝、阻碍公安机关依法检查尚未构成其他犯罪;

七是曾因酒驾受过处罚或者刑事追究。

创新网点运营模式 打造客户“零距离”服务

4月20日,中国民生银行在金华设立的首批“客户化运营”模式支行——婺城小微企业专营支行和保集半岛社区支行正式亮相。

婺城小微支行和保集半岛社区支行均按照“客户化运营”新模式精心设计、打造,配备ATM、速存机、出纳机、MIT、微视窗、X-bank、网银机、印控机、移动运营PAD等众多先进的智能设备,实现业务办理效率和客户体验的跨越式升级。

此类客户化运营支行在民生银行杭州分行辖内尚

属首次设立,实现让“零距离”客户服务在金华落地。

婺城小微支行和保集半岛社区支行推行以自助、移动、远程、定制、多渠道协同和服务营销一体为主要特征的新型客户化运营模式,85%以上个人日常性业务可由客户借助全新的智能设备自主完成,较复杂的业务则由后台处理中心远程办理,办理结果实时反馈给客户,基本实现随到随办、无需等待,相较传统的叫号排队模式效率大大提高,同时,现场工作人员会随时关注并及时提供客户所需服务。

两家客户化运营支行整体布局突出客户自助服务和洽谈咨询两大功能,最大限度压缩传统的封闭式柜台面积,给客户创造出更多自由活动空间,如果说去传统银行办理业务的感觉是呆板、沉闷的,客户化运营支行给人的感觉就是温馨自在、现代又舒适。

保集半岛社区支行采用弹性工作时间制,营业时间延长至晚上7点,可为社区居民提供各类金融产品和服务,而且还能通过各类智能设备提供多项缴费和服务预定、支付等非金融服务。(方前 江胜忠)

创意引领时尚 第11届中国(义乌)文交会开幕

昨天上午,第11届中国(义乌)文交会在义乌国际博览中心开幕,本届展会以“传统文化与时尚生活”为主题,共设国际标准展位3360个,展览面积达6万平方米,吸引了美国、韩国等15个国家和地区及国内19个省市的1300多家单位和个人参展,集中展示前沿的文化产业理念、技术和成果。

本届展会设有一个中心馆,以及文化创意和设计服务、动漫游戏产品、艺术品及收藏品、工艺美术品、生产性保护类非遗产品、文化娱乐产品装备及服装、消费类文化产品及海外文化产品等八大行业展区。

和以往相比,本届文交会汇聚的文化龙头企业更多,而且大师扎堆,既有韩国CJ集团、中国国

家博物馆、台湾法蓝瓷、温克尔曼钢琴、台绣等参会企业,还汇集了50余位省级以上工艺美术大师、非遗传承人,他们将带来最新的文化成果、创意设计和产业理念,四川皮艺、陕西皮影、南京云锦、苏州苏绣、杭州越窑青瓷、宁波三金一嵌、永康锡艺等一一亮相。

展会还将举办系列新品发布会,集中推出娱乐APP、4DX、VR等一批新成果、新概念,实现设计、数码、科技与文化产业对接,还首次在传统电子竞技赛事中引入数字娱乐、VR新业态,电竞迷和观众除了看赛事,还能现场免费体验VR技术,在6个VR技术展区过一把射击、自行车、赛车、过山车等游戏瘾。

这届文交会还首次引进中欧时尚月2016A/W义

乌站活动,围绕“传承”与“黄金时代”主题元素,开启东方文化和西方美学的对话和交流,打造独具特色的时尚文化新丝路。

依托义乌“万国商城”的文化特色和国际贸易综合改革试点政策优势,展会还着力推进“一带一路”沿线国家文化贸易互联互通,海外参展企业占11%以上,其中非洲展区展示非洲原始风情和文化风貌,朝鲜艺术品展区则将呈现富有朝鲜特色的油画、水墨画等艺术品。

同期还将举办“义新欧丝路行”全国美术名家主题创作展览,将展示65名美术名家创作的324幅作品,以丰富的视觉体验展示“义新欧”铁路沿线国家城市自然风光、城市风貌和民俗风情。(董齐)

中国银行 浙江省分行
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

中银系列理财产品专栏

产品名称	币种	投资期限	预期年化收益率	销售对象	起售金额	发售期
日积月累日计划	人民币	T+0	2.45%	个人、公司客户	5万元	工作日(8:30-15:30)有售
收益累进	人民币	申购T+0,赎回T+1	按不同投资期限分档计算 (收益率为1.80%-3.40%不等)	个人、公司客户	5万元	工作日(8:30-15:30)有售
与时聚金	人民币	申购T+0,赎回T+1	按不同投资期限分档计算 (收益率为2.00%-4.00%不等)	个人、公司客户	5万元	工作日(9:00-15:00)有售,每周二开放赎回
中银智荟	人民币	41天	3.55%	个人客户	5万元	4月28日-5月2日
	人民币	69天	3.80%(本周明星产品)	个人客户	5万元	4月28日-5月3日
	人民币	97天	3.50%	个人客户	5万元	4月28日-5月3日
	人民币	191天	3.50%	个人客户	5万元	4月28日-5月3日
	人民币	359天	4.00%	个人客户	5万元	4月28日-5月3日

●温馨提示:以上产品信息仅为宣传使用,不构成产品要约。各产品详细情况及收益测算、风险条款请参见理财协议书及产品说明书。柜台及网银均可认购。

客户服务热线:95566 官方网站 http://www.boc.cn